



Αρ. Πρωτ.: 4139
Ημερομηνία : 30/11/21

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΤΕΛΙΚΗΣ ΦΑΣΗΣ ΔΙΑΣΥΛΛΟΓΙΚΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ ΑΝΔΡΩΝ - ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΒΟΡΡΑΣ
Β΄ ΕΘΝΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 2021

ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ - ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ			
Πρωτάθλημα	Όνομασία ΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ ΔΙΑΣΥΛΛΟΓΙΚΟΥ ΑΝΔΡΩΝ - ΓΥΝΑΙΚΩΝ Β΄ ΕΘΝΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΒΟΡΡΑΣ		
Ημερομηνίες Διεξαγωγής	Πρώτη ημέρα αγώνων Παρασκευή 10 Δεκεμβρίου	Τελευταία ημέρα αγώνων Κυριακή 12 Δεκεμβρίου	Ημερομηνία παράτασης Δευτέρα 13 Δεκεμβρίου

ΕΔΡΑ ΟΑ ΚΟΥΦΑΛΙΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ				
Διεύθυνση γηπέδων Οδός Ακροπόλεως, 57100 ΚΟΥΦΑΛΙΑ	Επιφάνεια 5 green set	Τηλέφωνο κατά τη διάρκεια των αγώνων 23910 54015	Μπάλες Babolat Team all court	
Επιδιοργανωτής e-mail	Σαχπατζίδης Γεώργιος 6986825817 saxgeo@gmail.com	Υπεύθυνος Ε.Φ.Ο.Α Επιτροπή πρωταθλημάτων	Βοηθός Επιδιοργανωτή	Σταυρακίδης Βασίλης
Διευθύντρια Αγώνων	Μαλαματάρη Ανδρομάχη 6958545449	Υπεύθυνη Covid-19: Φραγκοπούλου Χρύσα 6948008050	Ιατρική κάλυψη	Μιχαλάκας Απόστολος 6977440080

ΔΗΛΩΣΕΙΣ	
Ημερομηνία δήλωσης	Τετάρτη 08 Δεκεμβρίου (14:00)
Θα πρέπει να γίνει η δήλωση του ομίλου μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας e-efoa και να σταλεί η Φόρμα δήλωσης συμμετοχής στα e-mail saxgeo@gmail.com και diloseis@efoa.gr	
ΓΙΑ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΕΓΚΥΡΗ Η ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ: Φόρμα Αρχικής Δήλωσης συμμετοχής Θα πρέπει ο σύλλογος να κατεβάσει τη ΦΟΡΜΑ ΑΡΧΙΚΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ και να τη συμπληρώσει με ΟΛΑ τα στοιχεία των αθλητών. Βάσει της βαθμολογία των 2 πρώτων αθλητών που θα δηλωθούν στην Αρχική Δήλωση θα πάρει τη Σωματειακή του κατάταξη ο σύλλογος. ΔΕΝ ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΠΡΟΣΤΕΘΟΥΝ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΑΘΛΗΤΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ. <u>Οι αθλητές πρέπει να έχουν Ενεργό Μητρώο.</u> Η ανανέωση του δελτίου γίνεται με ηλεκτρονική καταβολή: 10€ για ανανέωση δελτίου (όλοι) και 5€ για την Κάρτα αθλητή Γ 4μνηνο 2021 (ΜΟΝΟ όσοι είναι μέχρι και 24 ετών). Η κατάθεση των απαραίτητων δικαιολογητικών γίνεται μέχρι Δευτέρα <u>06 Δεκεμβρίου</u> και ώρα <u>12:00</u> στο deltia@efoa.gr	

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΩΝΩΝ
Το πρόγραμμα των αγώνων θα αναρτηθεί 08/12 μετά τις δηλώσεις συμμετοχής από τον επιδιοργανωτή των αγώνων.

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΟΜΙΛΩΝ
<ul style="list-style-type: none">- Ο συνοδός του κάθε ομίλου θα πρέπει να παραβρίσκεται στην έδρα των αγώνων 15 λεπτά πριν την έναρξη της συνάντησης για να κάνει την ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΗΛΩΣΗ της ομάδας.- Οι αθλητές της ομάδας είναι υποχρεωμένοι να παραμείνουν 1 ώρα μετά τη συνάντηση για διαιτησία (με ποινή αποκλεισμού της ομάδας σε περίπτωση άρνησης)

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

1. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ:

Στην ΤΕΛΙΚΗ Φάση συμμετέχουν, τα 4 Σωματεία που τερμάτισαν στην 1η θέση των ομίλων της Α΄ Φάσης. **Τα σωματεία είναι τα ακόλουθα:**

Β΄ ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΔΡΩΝ ΒΟΡΡΑΣ
ΦΘΙΩΤΙΚΟΣ ΟΑ
ΟΑ ΝΙΚΑΙΑ ΛΑΡΙΣΑΣ
ΑΓΟ ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑΣ
ΓΑΣ ΚΑΡΑΤΕ ΕΡΜΗΣ

Β΄ ΕΘΝΙΚΗ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΒΟΡΡΑΣ
ΚΑ ΑΓΡΙΝΙΟΥ
ΟΑ ΝΙΚΑΙΑ ΛΑΡΙΣΑΣ
ΣΑ ΣΕΡΡΩΝ
ΑΓΟ ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑΣ

- Το κάθε Σωματείο συμμετέχει με μία ομάδα.
- Η κάθε ομάδα συμμετέχει, με 2 παίκτες (υποχρεωτικά) και 2 αναπληρωματικούς (προαιρετικά), καθώς και με έναν προπονητή (υποχρεωτικά). Στην περίπτωση που κάποια ομάδα αδυνατεί να έχει προπονητή, μπορεί να συμμετάσχει και αντί για προπονητή να οριστεί από το Σωματείο ένας αρχηγός, ο οποίος μπορεί να είναι και κάποιος από τους παίκτες της ομάδας.
- Βάση του Κανονισμού προπονητών Αντισφαίρισης άρθρο 9 παρ. 3, όποιος κατέχει Άδεια Άσκησης Επαγγέλματος Προπονητή από τη Γ.Γ.Α. δεν μπορεί να διατηρεί την αθλητική του ιδιότητα και να αγωνίζεται σε επίσημους αγώνες του αθλήματος, εκτός εάν έχει καταθέσει την άδειά του στην Γ.Γ.Α. στην Γ.Γ.Α. και αντίγραφο στην Ομοσπονδία. Η άδεια δεν μπορεί να κατατεθεί για χρονικό διάστημα μικρότερο των 2 μηνών.
- Δικαίωμα συμμετοχής έχουν παίκτες γεννημένοι από το 2007 και πριν.

*** Περίπτωση Ενστάσεως**

Ένσταση μπορεί να γίνει **άμεσα** για όλα τα θέματα Κανονισμών και διαδικασίας προς τον Επιδιαιτητή με παράβολο **100,0 €** από τον αρχηγό – υπεύθυνο του συλλόγου **εκτός** των αποφάσεων κρίσεως αγωνιστικού περιεχομένου όπου οι αποφάσεις του Επιδιαιτητή είναι **τελεσίδικες**.

Ο Επιδιαιτητής αποφασίζει και απαντά εγγράφως στον ενιστάμενο με βάση τους υπάρχοντες Κανόνες Ι.Τ.Φ. και Ε.Φ.Ο.Α. για θέματα Κανονισμών και Προκήρυξης Αγώνων.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Δημήτρης Σταματιάδης

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Σπύρος Ζαννιάς